

# ТЕЛЕ



№34 (1380)  
25 серпня 2022

# ЭКСПРЕСС

Інформаційно-рекламний щотижневик ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК»

# АТТ РІВУТ Е

Кожгалантерея и аксессуары

Валізи  
Сумки  
Рюкзаки  
Ремені  
Парасолі

*Великий  
асортимент*



- просп. Героїв Дніпра, 42, м-н Attribute
- вул. Миру, 25, "Торговельний центр", 1-й поверх (напроти відділу "Канцтовари")

 [attribute\\_sumki](https://www.instagram.com/attribute_sumki)

## У ЦИФРАХ: ЖИТТЯ І ВІЙНА

**...Бо хто за що,  
а ми за незалежність.  
Отож нам так  
і важко через те.**

Ліна Костенко



За даними Національної поліції України 224 дитини вважаються зниклими, 4774 знайдені. Національне інформаційне бюро повідомляє що депортовано 6950 дітей, 50 - повернуті.



Бомбардування та обстріли з боку російської армії призвели до пошкодження 2 328 закладів освіти, 289 з яких ущент зруйновано.



Унаслідок бойових дій пошкоджено або зруйновано 304 мости та мостові переправи.



Загалом від початку війни пошкоджено, зруйновано або захоплено щонайменше 15,3 тис. багатоповерхівок, 115,9 тис. приватних будинків, 388 підприємств, 43,7 тис. одиниць сільськогосподарської техніки, 1991 магазин, 511 адмін-будівель, 106,1 тис. легкових авто, 764 дитсадки, 934 медичні заклади, 634 культурні споруди, 119 об'єктів соціальної сфери.

Починаючи з 24 лютого, армія РФ завдала різного ступеню руйнувань щонайменше 183 релігійним спорудам на те-

24 серпня - дві дати в одній. День Незалежності й одночасно пів року з початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України. Пів року страшної, кривавої та підступної війни, яка торкнулася життя кожного українця. Пів року болю, сліз за тими, хто віддав життя за Україну. Пів року люті на воєнних, який вбиває, гвалтує, краде та руйнує. Пів року незламності, віри та героїзму. Пів року вдячності Збройним силам України, волонтерам, союзникам. Пів року впевненості у Перемозі, неодмінній Перемозі. Бо росія вже програла цю війну, і хоча ми ще не перемогли, ми точно не програли, адже зберегли свою державність і незалежність. І щодня Україна платить досить високу ціну за свою свободу.



Упродовж пів року офіційні джерела підтвердили загибель дев'ятнадцяти військових, життя яких було пов'язане із Горішніми Плавнями: солдата Івана Білецького, старшини Дениса Свиридова, солдата Євгена Семенова, старшого лейтенанта Віктора Дичука, солдата Олексія Брідні, солдата Анатолія Назарова, головного сержанта Ярослава Тарана, сол-

дата Володимира Гармаша, старшого солдата Олександра Кравченка, солдата Дениса Кошевого, лейтенанта Олексія Яцкова, старшого солдата Вячеслава Кіндера, солдата Дмитра Белікова, молодшого сержанта Олега Олексюка, молодшого сержанта Олександра Вільчинського, старшого солдата Олександра Федорчука, солдата Валерія Тригуба, головного сержанта Сергія Харламова, старшого солдата Євгена Лопуцька.



Станом на 22 серпня в Горішніх Плавнях кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб склала 8107, із них дітей - 1917.

За повідомленням офісу Генерального прокурора станом на 20 серпня через війну росії проти України постраждала 1081 дитина: 363 дітей загинули та 718 отримали поранення.

Найбільше постраждалих дітей у таких областях: Донецька - 377, Харківська - 202, Київська - 116; Чернігівська - 68; Луганська - 61; Миколаївська - 61; Херсонська - 55; Запорізька - 41.

## Газета «Телекспрес»

Засновник - ТОВ «Телерадіокомпанія «ГОК»

Відповідальна за випуск - редакторка О. О. Тарантіна

№ 34 дата виходу 25.08.2022 Наклад 1200 Замовлення № 218

Ціна за домовленістю.

Адреса редакції газети «Телекспрес»:

39800, Полтавська область м. Горішні Плавні, проспект Героїв Дніпра, 54

Тел. (05348) 44508, 44500 E-mail: teleexpress@trkgok.pl.ua

## Друк виконано ТОВ «Комплекс»

м. Дніпро, вул. Автотранспортна, 23

Реєстраційне свідоцтво ПЛ-738 от 20.02.2006 р.

Редакція не завжди поділяє точку зору авторів публікацій.

Автор несе повну відповідальність за достовірність інформації,

точність наведених фактів. У телепрограмі можливі зміни.

Використання матеріалів тільки з дозволу редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.



## ЗАПИТУВАЛИ - ВІДПІДАЄМО

**Н**изка питань виникла у внутрішньо переміщених осіб щодо зарахування дітей до закладів освіти. Відповіді на них надає очільниця відділу освіти Лілія Щербина.



- Всі учні, які вимушено змінили місце проживання, мають продовжити навчання, - наголошує Лілія Щербина. - Але навчатися вони можуть в якомусь одному закладі освіти. Це можуть бути як заклади освіти, в яких вони навчалися до початку широкомасштабного вторгнення російських військ в Україну, за умови що такий заклад працює, так і заклади освіти за місцем їхнього тимчасового перебування, у нашому випадку - однієї зі шкіл Горішніх Плавнів.

Задля зарахування один із батьків, опікунів або інших законних представників має подати до закладу освіти заяву. Це можна зробити особисто, електронною поштою або іншим зручним для заявника способом. До заяви додаються копія та оригінал свідоцтва про народження дитини або документ, що посвідчує її особу (за наявності). Водночас особам із числа ВПО необхідно надати один із документів: довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, довідку про звернення за захистом в Україні, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист. Також необхідно надати документи з місця поперед-

нього навчання. Розуміючи ситуацію в країні, Лілія Щербина додає, що дитина може не гаяти час і стати до навчання з 1 вересня, за умови що заява на відрахування у попередній заклад освіти вже направлена і документи адміністрація школи отримає за короткий термін.

- Головна умова початку освітнього процесу - це безпека, проте важливо пам'ятати і про ще один вагомий чинник, який сприятиме продуктивному навчанню та ефективному засвоєнню знань, - здоров'я. Тож першокласники мають пройти медогляд і надати медичному працівнику школи дві довідки за формою №086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'яз-



кового медичного профілактичного огляду» та форма № 063/о «Карта профілактичних щеплень». Решта учнів проходять медогляд згідно з графіком. Враховуючи ситуацію в країні та обставини, за якими люди виїжджали з територій, де ведуться активні бойові дії, відсутність картки щеплень не стане на заваді зарахуванню, але її відновлення ми будемо вимагати. Щоб приймати відповідні управлінські рішення та краще налаштувати освітній процес для дітей, які стали пере-



селенцями, держава має володіти даними про те, скільки здобувачів освіти продовжили навчання, де вони перебувають, із яких причин не продовжили навчання - наголошує посадовець.

- Тому дуже важливим є реєстр здобувачів освіти за місцем їхнього навчання. Він повинен містити прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, місце проживання, місце навчання, попереднє місце проживання, попереднє місце навчання, форму здобуття освіти, належність дитини до категорії осіб з особливими освітніми потребами. До 5 вересня кожен відділ освіти має подати відомості щодо мережі навчальних закладів. Згідно з цими даними буде розраховуватися державна субвенція (відповідно до кількості учнів у школі, а не до кількості педагогічних працівників, які працюють в освітньому закладі). Станом на 22 серпня 2022 року шкільна мережа Горішньоплавнівської ТГ складає 5555 учнів, із них 303 дитини із числа ВПО.

риторії України. Зона охоплення - 14 областей. Йдеться про церкви, мечеті, синагоги, освітні та адміністративні будівлі



релігійних спільнот, повідомляє Держслужба з етнополітики та свободи совісті. 5 зі 183 ушкоджених споруд мусульманські, 5 - іудейські, решта 173 - християнські. 22 належать протестантським спільнотам, 19 нині належать Православній Церкві України (ПЦУ), три - Римсько-Католицькій Церкві (РКЦ) та дві - Українській Греко-Католицькій Церкві (УГКЦ).

У День Незалежності повітряну тривогу в Україні оголошували сумарно 189 разів. Найбільше тривоги було у Полтавській та Кіровоградській областях - по 12 разів. 11 разів тривога лунала у Запорізькій та Дніпропетровській областях, 10 - у Харківській та Черкаській областях.



Унаслідок ракетного удару по станції Чаплине Дніпропетровської області станом на вечір 24 серпня загинуло 22 особи, серед них підліток 11 років.

Підготувала Ольга ТАРАНТИНА



## ГОТОВІ ПРАЦЮВАТИ

**У** новому навчальному році продовжують працювати шість закладів дошкільної освіти, які повністю відповідають вимогам роботи за умови воєнного стану. Це підтвердила спеціальна комісія, що цього разу пильну увагу звернула на стан укриттів закладів.

Перевірка закладів дошкільної освіти (ЗДО) Горішньоплавнівської громади проводиться двічі на рік: у травні та наприкінці літа. Цього разу члени комісії обстежували заклади на готовність до нового навчального року та до опалювального сезону.

### Безпечні й затишні

Саме такими є укриття в закладах дошкільної освіти, облаштовані в підвальних приміщеннях. Директори та працівники закладів зробили все, щоб ці сховища були зручними для маленьких горішньоплавнян: тут прибрано, функціонує вентиляція, підлога встелена килимками, гострі кути дбайливо закутані ковдрами, тут досхочу стільчиків і ліжечок, купа іграшок та книжок, окремо облаштовані санвузли. Питний режим підтримується і в груповому блоці, і в укритті - діткам роздають кип'ячену воду, яку готують на харчоблоці. Якщо ж раптом не буде можливості її готувати, вихователі мають під рукою баклажки з живильною вологою. Члени комісії справедливо зазначили, що навряд чи хоча б у якомусь із житлових будинків облаштовані подібні сховища, де справді безпечно.

- Перш ніж батьки вирішували, чи віддавати дитину до нашого закладу, ми показували їм укриття, - зауважує директорка ЗДО «Золота рибка» Тетяна Цигрик, яка люб'язно провела екскурсію до сховища. - Батьки, як бачать це приміщення, часто говорять, що в нас тут як у театрі!

Дорослі, щоб потрапити до більшості укриттів ЗДО, мають зробити певну розминку: десь присісти, десь схилити голову, десь пролізти під конструкцією. А от дітям у сховищах комфортно й затишно, а це головне. Комісія на чолі із заступ-



ницею міського голови Надією Угнічевою схвально відгукнулася про укриття ЗДО:

- Видно, що використані з міського бюджету кошти, а це близько 191 тис. грн, освоєні з максимальною користю. Укриття під нашу пильною увагою, оскільки ЗДО працюють в умовах воєнного стану. Сховища в усіх садочках відповідають усім вимогам Державної служби з надзвичайних ситуацій України.

### До опалювального сезону готові

За відсутності гарячого водопостачання вихованці ЗДО мийуть руки холодною водою. По-перше, влітку вона не надто й холодна, а по-друге, ніхто не відміняв загартовування. Якщо ж після прогулянки потрібно помити ноги, вихователі приносять підігріту воду з харчоблоку.

Та й до опалювального сезону ЗДО підготувалися: проведені випробування гідронавантаження тепломереж, на стадії завершення - обстеження вентиляційних каналів.

### Поточні питання вирішені

Майже в кожному ЗДО проведені косметичні ремонти групових блоків та приміщень загального користування. Справила враження на членів комісії ресурсна кімната із сухим басейном у ЗДО «Золота рибка», де маленькі вихованці мають змогу побути на самоті й перезавантажитися. Здебільшого вона потрібна для дітей з особливими освітніми потребами.



Серйозна увага приділяється дотриманню вимог пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу: забезпечується наявність первинних засобів пожежогасіння, вчасне обстеження придатності електромереж, вогнегасників, технічне обслуговування пожежних кран-комплектів, пожежних рукавів. Продовжено заміну світильників на енергоощадні, а також меблів, посуду, постільного інвентарю та білизни. Придбані дезінфікуючі, антисептичні та миючі засоби, частково замінене сантехобладнання.



- Придбання здійснюються виключно за кошти, заплановані кошторисами закладів, - зауважила Надія Угнічева. - Поточні ремонти сантехнічного та електрообладнання виконуються працівниками КП «Рембудсервіс». Загалом на підготовку ЗДО до нового навчального року витрачено близько 600 тис. грн із міського бюджету.

Після огляду, за висновками роботи комісії, для всіх шести ЗДО були підписані акти готовності. Їхні двері гостинно прочинені для маленьких горішньоплавнян та їхніх батьків.

Наталка ВЕРЕМЧУК





- Звісно, ніхто не міг передбачити, що 24 лютого розпочнеться таке жахіття, ще запекліше за бої 2014-2015 років, - зазначив міський голова Дмитро Биков. - Поховання загиблих бійців продовжується в місці, обраному ще 2014 року, - на території старого кладовища. Не все



**Н**а засіданні громадської ради підтримали ескіз майбутнього меморіалу на честь горішньоплавнян, які віддали свої життя, захищаючи рідну землю від російських загарбників. Роботи з його зведення вже розпочато.



Військовий меморіал «Їхні імена будуть жити вічно» пам'яті земляків, загиблих під час захисту кордонів України від російських загарбників, почали зводити на території міського кладовища. Центральний пам'ятник у вигляді тризуба, який бійці ЗСУ мають на своїх шевронах, вирізано з граніту. Загальна висота меморіалу складає 3,7 м. До нього вестиме доріжка теж із натурального граніту. Планується й реконструкція огорожі центрального кладовища навпроти меморіалу.

нас влаштовує в ландшафті та розташуванні цього місця, проте вже виходимо із ситуації, як можемо. Адже нині маємо вже офіційні повідомлення про загибель 18 наших земляків. Щиро бажаємо, щоб ця війна завершилася якомога швидше.

Виділення коштів із міського бюджету для виготовлення й зведення меморіалу не передбачається. Усі роботи профінансовані за рахунок благодійників.

**Наталка ВЕРЕМЧУК**

**О**новлена зупинка з'явиться поблизу будинку на просп. Героїв Дніпра, 42.

Комунальні підприємства міста Горішні Плавні продовжують роботу з утримання й благоустрою території. Усі служби працюють у штатному режимі.

## Зупинка з комфортом

Нещодавно працівниками КП «СпецЕко» було розпочато роботи із заміни зупинки, що розташована поблизу будинку 42 на просп. Героїв Дніпра. Виконано демонтаж старого зразка, натомість на його місці встановлюється нова конструкція.

- Упродовж останніх років у нашому місті маршрути і навантаження на них змінюються, - наголосив перший заступник міського голови Олександр Чуприна. - Ми побачили, що ця зупинка користується попитом, дуже велика кількість людей від'їжджає з неї на дачні товариства. Тому було вирішено замінити зу-



пинку, яка була встановлена раніше, на більш велику і міцку.

Демонтована конструкція в гарному стані, тож вона ще послужить громаді, але в іншому місці. Її змонтували на новоствореній зупинці біля міського ринку. У попередні роки там було облаштовано відповідну кишеню для автотранспорту, встановлено належні дорожні знаки. Потік пасажирів там теж чималий.

- Фінансування сьогодні обмежене, тож комунальні підприємства винаходять можливості і використовують те, що було закуплено раніше, максимально залучають персонал, щоб забезпечувати життєдіяльність міста.

**Ксенія КОВАЛЬЧУК**

# Від сьогодні залежить завтра



що теж неприпустимо. Тому, сподіваючись на зміни на краще, поки не дійшло до перебоїв у роботі, і вирішили вжити такий захід, як оприлюднення боржників.

## ЗАДЛЯ ПРИКЛАДУ

З оголошення КП «СпецЕко» виходить, що станом на 1 серпня 2022 року мешканці 144-квартирного будинку по проспекту Героїв Дніпра заборгували підприємству за вивезення твердих побутових відходів 18 358, 39 грн. Сума заборгованостей КП «ВУВКГ» серед тих, хто живе у тому ж будинку, а це 14 власників-боржників, становить 111 069,94 грн, коливаючись від 221,15 грн до 37 970,39 грн.

- Було вирішено провести таку акцію, аби містяни наперед знали, що ймовірно проблеми у роботі водоканалу можуть статись не занадтка, - пояснює фахівець.  
- Звісно, що підприємство шукає всі мож-



ливі шляхи, аби отримати кошти за вже надані послуги. Справи найбезвідповідальніших споживачів розглядаються в суді. Щоправда, зараз це тільки для того, щоб зафіксувати заборгованість, бо у воєнний час виконавча служба не проводить ніяких дій щодо примусового стягнення боргів. Таких справ щомісяця збирається більше 100. Та разом з роботою в юридичному полі, прийшов час задіювати й інші варіанти. Відтепер будемо ось таким чином звертатись до здорового глузду громадян, які мешкають у доглянутому місті, отримуючи всі комунальні послуги. Схоже, що варто нагадати: все це робиться не безоплатно. В магазині продукти ж ніхто без грошей не дасть. І з водою з крана так само. Якщо взяти теперішні ціни, то не можна сказати, що вода - це дешеве задоволення, проте й дорого сплачувати за таку необхідність не доводиться. Наші нарахування - це

**Н**а дошках оголошень біля під'їздів будинків Горішньоплавнівської ОТГ з'явилися звернення від комунальних підприємств. У такий спосіб до боржників намагаються достукатись ті, хто продовжує чесно виконувати свою роботу та забезпечувати звичний нам рівень надання послуг. Чому комунальникам доводиться вживати таких заходів та хто має їх почути?

За пів року російсько-української війни Полтавська область завдяки мужнім ЗСУ не змінила свого стану глибокого тилу. Ми наче вже і призвичаїлись та намагаємось налагоджувати життя: п'ємо ранкову каву, ходимо на роботу, ввечері прогулюємось по парку, плануємо вихідні на пляжі. І якщо навіть не замислюємось про тих, хто сьогодні, як і у перші найтривожніші дні повномасштабного вторгнення РФ, не припиняє сумлінно виконувати свою роботу, доглядаючи наше місто і вберігаючи його від хаосу.

Та ось прийшов час підприємствам нагадати про себе на повний голос, закликаючи членів громади погасити наявні заборгованості з оплати комунальних послуг. Звертатись до сумління боржників доводиться різними шляхами.

## КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»

Перше оголошення біля під'їзду, яке впало в око, - від КП «ВУВКГ». З нього сусіди можуть дізнатись, мешканці якої квартири скільки винні за його послуги.

- На сьогоднішній заборгованість населення перед нашим підприємством сягає близько 20 млн грн., - повідомив директор КП «ВУВКГ» Сергій Ярош. - Майже чверть суми - це заборгованість в межах одного року. Сьогоднішня економічна ситуація в країні звісно не може не позначатись на житті нашого міста, і ми це розуміємо. Але ж ми працюємо. Хоч і в

умовах жорсткої економії, враховуючи нестабільні і, чесно кажучи, низькі надходження від населення. Нині наше підприємство в змозі лише сплачувати податки та заробітну плату працівникам, розраховуватись за електроенергію та реагент, але зовсім не залишається коштів на ремонт обладнання. Як аварійний, так і плановий.

За словами керівника, у такій ситуації підприємство не зможе функціонувати довго. Не зможе надавати послуги, так би мовити, в борг. А поки що ситуація виглядає саме так: споживачі отримали воду, добросовісно її використали, але сплатити за використане лише деяка частина.

- Потрібно зазначити, що більшість користувачів у Горішніх Плавнях є відповідальними платниками, - додає Сергій Ярош. - Хоч і їм подякувати, адже саме завдяки їм вдається поки що перекрити ті проблеми, які виникають через заборгованість недобросовісних споживачів. Але є група людей, які категорично не сплачують з лише їм відомих причин, створюючи таким чином колосальні борги. Під час воєнного стану ми не можемо робити якісь кроки щодо відключення споживачів чи примусового стягнення заборгованості. Але намагаємось всіляко донести розуміння того, що за воду платити потрібно.

За прогнозами фахівця, якщо заборгованість збільшуватиметься такими ж темпами, як зараз, то підприємство або зупиниться, або не матиме можливості здійснювати очищення води належним чином,



лише відсотків 20 у платіжці. Але ж і переважна більшість наших боржників - люди, які регулярно отримують заробітну плату. Намагаючись заощадити на воді, вони навіть не замислюються, яка це розкіш у часи війни. Наразі ми несемо збитки і не можемо допустити, щоб через 2-3 тисячі несвідомих, які й формують левову частку заборгованості, майже 50 тисяч споживачів залишилися без води.

Відтепер за рішенням адміністрації підприємства такі списки будуть з'являтися на під'їздах регулярно, аби відповідальна більшість бачила, хто живе за їхній рахунок, кого, так би мовити, утримує громада.

До речі, законослухняні фахівці КП «БУВКГ» знають, що оприлюднення постачальниками житлово-комунальних послуг та балансоутримувачами будинків персональних даних боржників порушує чинне українське законодавство. Тож, у таких оголошеннях не вказані прізвища мешканців, що мають заборгованість.

- Підприємство вже не вперше використовує такі методи впливу на боржників і знову вирішило їх застосувати, адже бачимо певні результати, - додає очільник водоканалу. - Після появи таких оголошень збільшилась завантаженість телефону відділу збути. Буду відвертим, виявляються й наші помилки, бо завжди існує чинник людського фактору. Ми, звичайно, вибачаємось, але таких випадків одиниці.

## КП «СпецЕко»

Низький рівень сплати за надані послуги змусив і працівників КП «СпецЕко» вивішувати подібні оголошення. З 15 серпня за три дні охопили всю Горішньоплавнівську громаду, включаючи саме місто, Дмитрівку, Салівку й Келеберду.

- Ми мали підштовхнути людей до більш активної та своєчасної оплати комунальних послуг, - коментує начальник абонентської служби КП «СпецЕко» Ольга Кузнецова. - Ми ні на день не припиняли своєї діяльності, всі бачать, яке місто чисте, доглянуте, тож ми свою роботу виконуємо і є логічним, щоб за неї сплачували. На сьогодні заборгованість настільки велика, що мовчки чекати вже не на часі. Якщо раніше рівень оплати тримався в межах 95 % від загальної кількості споживачів, то зараз це відсотків 80, що є дуже відсутнім для нас. До того ж є велика кількість мешканців, які сплачують в неповному обсязі. Дуже помітно зросла заборгованість у споживачів, які і до війни не платили чи сплачували частково, а з лютого зовсім перестали платити. На сьогодні їм є ті, хто, незважаючи на важку ситуацію, в якій зараз перебувають усі громадяни, за можливості сплачує наперед. Маю відзначити наявність таких споживачів і подякувати їм.

Між іншим, комунальники намагаються достукатись до боржників і телефо-

ном, і смс-розсилкою із проханням сплатити борг. Пропонують можливі виходи із ситуації, що склалась. Наприклад, реструктуризація боргу: його можна буде повернути частинами.



У літній сезон бажаючих укласти угоду на реструктуризацію зазвичай не багато. За спостереженням фахівців, популярності така можливість набуває під час опалювального сезону, коли людям потрібна субсидія. А її не нарахують тим, хто має борги. Тож поки що бажаючі розраховуватись з боргами таким чином у чергу не вишиковуються.



- Також варто зазначити, якщо члени вашої родини виїхали за кордон, то є можливість перерахувати нараховане, - зауважує фахівець. - Таких випадків наразі чимало, адже згідно із Законом України ми можемо зробити перерахунок за наявності належним чином оформлених документів. Найпростіше звернутись до обслуговуючої компанії і оформити відповідний акт. Його засвідчують троє осіб, представники компанії перевіряють інформацію і, поставивши печатку з підписом, направляють документ до нас. Для того, щоб зробити перерахунок, нам цього достатньо. Ті, хто повернувся до міста, а таких наразі вже чимало, можуть надати нам копії сторінок паспорта, де зазначено, коли вони виїхали з України і коли повернулися. Тут ми також можемо зробити перерахунок, тільки зауважте, що згідно із законодавством перерахунок можливий за умови, що людина була відсутня не менше 30 днів. Тож, не варто хвилюватись, всі проблеми можна вирішити і зайвого сплачувати не доведеться.

Проїшов тиждень з моменту, коли з'явилося перше оголошення, проте поки

що збільшення надходжень не помітно. Навпаки, працівники «СпецЕко» отримали неочікувану реакцію громадян - телефонні звернення щодо недоречності таких оголошень у тяжкий воєнний час.

- Почали телефонувати громадяни із зауваженнями про те, що подібні заклики несвоєчасні, що зараз людям і так важко виживати, а тут ще й ми зі своїми боржниками, - дивується Ольга Кузнецова. - Ось так почали звинувачувати саме нас. Тільки в чому ж наша провина? Адже ми не вказуємо жодних персональних даних



мешканців. В тих листівках, які ми вивісили, зазначена лише загальна сума боргу всіх мешканців та роз'яснення, в чому саме полягає наша робота. Ми намагаємось максимально прояснити нинішній стан справ і попередити про ймовірний розвиток подій, а також рекомендуємо, що робити, щоб надалі ситуація не погіршувалась. У нас такі чудові, зелені вулиці, двірники працюють, сміття вивозять, і саме наша робота дозволяє зберігати місто у воєнний час у звичному для кожного містянина вигляді.

А знаєте, що останнім часом кажуть ті, хто має роботу і стабільну зарплату, але практично добровільно залазить у борги? Вони не приховуючи відповідають комунальникам, що хочуть накопичити грошей, аби збільшити свої заощадження задля впевненості у завтрашньому дні.

З огляду на останні півроку кожному з нас так хочеться такого особистого за спокійливого, як впевненість. Ось тільки поки що вона річ не особиста, а залежить від кожного, хто живе поруч. Саме впевненість у завтрашньому дні, принаймні у нашому місті, сьогодні залежить від кожного з нас. Від того, наскільки серйозно ми поставимось до своїх громадянських обов'язків та зобов'язань перед тими, хто тримає на собі наш щоденний побут.



## Поезія душі

**У** компанії Ferrexpro продовжили голосування за кращу поезію, як побачили, скільки конкурсантів із числа працівників забажали взяти участь у конкурсі. Нині публікація віршів талановитих співробітників компанії у рамках конкурсу «Незалежні поезії Ferrexpro» до Дня Незалежності України триває.

Голосування за твори конкурсантів продовжиться до 28 серпня, а оберуть переможця у понеділок, 29 серпня. У цьому творчому змаганні переможе той, хто збере найбільшу кількість вподобанок. Підтримати певний вірш або конкретного автора можна у Telegram-каналі та Facebook-спільноті Ferrexpro.

Станом на 23 серпня опубліковано майже 40 творчих доробків працівників

компанії. У Ferrexpro зазначають, що творчість є дієвим способом висловити свої почуття та емоції, особливо в нелегкі часи, й таким чином зменшити емоційну напругу. Плюс це чудова нагода не заривати в землю свій талант, висловивши любов до рідного краю, професії та робочого місця у креативний спосіб.

Автори віршів-переможців у кожній номінації отримають корпоративні па-

кунки Ferrexpro та ще один приємний сюрприз. Тож поборотися є за що, тому організатори радять конкурсантам активно просувати свої твори серед колег та знайомих, щоб зібрати якомога більшу кількість вподобань.

Участь у конкурсі беруть автори віршів українською мовою на одну з тем: «Перемога України у війні», «Незалежність України», «Наше підприємство», «Ваша професія».

Головна вимога - презентувати власні вірші.

- Під час війни люди відчувають дуже багато емоцій, які висловлюють різним способом. Мені здалося, що творчі люди можуть дати вихід своїм емоціям за допомогою креативу, - коментує ініціаторка конкурсу, начальниця відділу проєктів корпоративної соціальної відповідальності Олена Кондратюк. - Справді, ми й не очікували, що працівники компанії настільки творчі й патріотично налаштовані, та ще й можуть поетично висловити свої почуття! Коли читаю вірші наших працівників, не можу стримати сліз, ці поетичні рядки продиктовані щирою любов'ю до України, родини, робочого місця...

Олена Кондратюк додала, що всі подані на конкурс вірші будуть надруковані в окремій збірці, щоб поділитися з громадськістю поетичними надбаннями працівників компанії. Конкурсанти теж отримають збірку в подарунок на пам'ять.

**Бажаємо перемоги  
найкреативнішому!**

Наталка ВЕРЕМЧУК

## Будьте насторожі



**Д**нями соціальними мережами активно поширювалась інформація щодо введення нових сигналів повітряної тривоги. «Сигнал хімічної небезпеки - звук церковних дзвонів. Сигнал радіаційної небезпеки - дзвін в набат. Сигнал евакуації з міста - гудок потяга.» Такі повідомлення щодо нових сповіщень почали з'являтися минулого тижня. Користувачам інтернету пропонувалося прослухати та запам'ятати, який сигнал про що сповіщає. Та офіційного повідомлення щодо їх впровадження не було, адже, як з'ясувалось, дані нововведення стосуються не всієї України.

Вже за кілька днів Центр протидії дезінформації надав офіційне роз'яснення: через загострення ядерного шантажу РФ деякі територіальні громади запровадили кілька сигналів тривоги, що повідомлятимуть про різні види небезпеки. Це в основному ті громади, де сигнал тривоги погано чути.

За словами речниці ДСНС у Полтавській області Світлани Рибалко, Полтавщини такі зміни не стосуються і сигнал «Увага всім!» для нашого регіону залишається незмінним.

Таке повідомлення підтвердив і начальник відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці Горішньоплавнівської міської територіальної громади Владислав Великородний:

- Наші сирени видають лише ті звуки, до яких містяни вже звикли. Якісь додаткові повідомлення можуть бути лише голосовими в ефірі місцевого телеканалу та радіо. Тому нагадуємо про необхідність після сигналу повітряної тривоги увімкнути місцеве радіо або телеканал ГОК та чекати на подальшу інформацію.

Закликаємо містян не ігнорувати сигнали повітряної тривоги та не нехтувати правилами поведінки, дієвість





## З національним колоритом

**Д**о Дня Незалежності України в міському краєзнавчому музеї відкрився вернісаж робіт опішнянської художниці-керамістки Розалії Чабаненко «Український ярмарок». Те, що треба для охочих поринути в самобутній світ гончарства й українського символізму.

Діяльність заводу «Художній керамік», на якому працювала й творила Розалія Чабаненко, була визначальною для розвитку опішнянського гончарного виробництва другої половини ХХ століття. Працюючи тут творчим майстром, мисткиня викладала малюнок в училищі художніх промислів - філії Решетилівського середнього професійно-технічного училища № 28, що діяла на базі заводу, а також вела художню

студію, де захочувала до образотворчого мистецтва обдаровану молодь. На початку 1990-х років Розалія Трохимівна виїхала до с. Сонячне (Сумська обл.), проте не залишила мистецького наставництва, очоливши там об'єднання творчої молоді.

За словами директорки міського краєзнавчого музею Марини Безсмольної, кераміка Розалії Чабаненко стала своєрідним мистецьким феноменом:

- У руках майстрині народився неповторний світ гончарних форм і пластичних образів - героїв усної народної творчості й творів українських письменників, декоративної зооморфної скульптури, численних сюжетних композицій, серед яких найулюбленіша тема - Сорочинський ярмарок. Багата уява й особливе сприйняття навколишнього світу означили неповторну стильову манеру, яка через роки вирізняє її твори з-поміж інших.



Самобутні роботи мисткині розійшлися Україною та світом. Пощастило й Горішнім Плавням. У фондах музею нині зберігаються 17 керамічних виробів з творчого доробку Розалії Чабаненко, які представлені на виставці «Український ярмарок». Ця колекція була подарована місту, а згодом і музею мистецтвознавицею з Горішніх Плавнів Любов'ю Брагілевою.

**Відвідати виставку в міському краєзнавчому музеї можна по буднях із 16.00 до 19.00. Триватиме вона до 30 серпня.**

**Наталка ВЕРЕМЧУК**

яких була доведена численними врятованими життями: під час оголошення повітряної тривоги негайно слідуйте до найближчого укриття та дотримуйтеся правила 2-х стін та 2-х виходів.

Крім того, просимо не втрачати пильності: перевіряйте джерела, з яких ви отримуєте повідомлення, та не забувайте про інформаційну гігієну - довіряйте лише офіційним джерелам і намагайтесь не приймати на віру все, що чуєте чи бачите.

Відповідно до Положення про організацію оповіщення органи місцевого самоврядування самостійно затверджують «Порядок оповіщення», отже мають право самостійно обирати сигнали.

Нагадаємо про визначений порядок передачі сигналів оповіщення населення:

- Для привернення уваги, перед доведенням до населення інформації про загрозу виникнення або виникнення над-



звичайної ситуації, передається попереджувальний сигнал «Увага всім!», а саме: уривчасте звучання електросирен, часті гудки транспорту, зокрема у запису, мережами радіомовлення та через вуличні гучномовні пристрої. Тривалість звучання попереджувального сигналу становить три - п'ять хвилин.

- Після попереджувального сигналу здійснюється трансляція телерадіомережами відповідних повідомлень про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації із супроводженням інформації жестовою мовою та/або субтитруванням, якщо вона є голосовою, і аудіокоментуванням, якщо вона є візуальною.

**Софія ПАЛЯНИЦЯ**



## В ім'я перемоги

**М**инулої суботи тенісна зала Вищого професійного гірничо-будівельного училища зібрала спортсменів, які вже давно не лише конкуренти в запеклій боротьбі, а й старі знайомі, що вмюють добре грати в настільний теніс, знають, як із користю провести дозвілля й досхочу наспілкуватися. Цього разу змагання були приурочені до Дня Незалежності України, а благодійні внески учасників були вкотре передані для потреб ЗСУ, адже з початку війни кожен турнір, організований ГО «Настільний теніс м. Горішні Плавні», є благодійним.

### Напружена боротьба

Позмагатися за право називатися кращими у настільному тенісі до нашого міста приїздять спортсмени з різних областей України. І неможливо передбачити, хто ж із них прорветься до фіналу й здобуде заповітну перемогу. Так було і цього разу.

- Змагання пройшли на високому рівні, бо спортсмени мають пристойний рівень фізичної підготовки. Навіть наш незмінний чемпіон Сергій Кійло став лише п'ятим у рейтингу учасників, - зазначив голова ГО «Настільний теніс м. Горішні Плавні» Олександр Стромило. - 12 осіб грали в основному фіналі, 18 - у втішному. Це була напружена, запекла, а головне - цікава боротьба.

У змаганнях, що відбулися минулої суботи, взяли участь 30 спортсменів із різних куточків України - Горішні Плавні, Кремен-

чука, Світловодська, Полтави, Харкова, Кривого Рогу, Олександрії, Власівки, Кобелячка. Це були змагання в одиночному розряді без вікових та рейтингових обмежень. Змагалися від самого ранку до вечора.

За підсумками тенісного турніру перемогу здобув учасник із Кривого Рогу Євген Макушкін, срібло виборів гравець з Олександрії Володимир Гаврилов, третє місце завоював спортсмен із Кобелячка Юрій Прокопенко.

За результатами втішного фіналу кращими визнано Віктора Ткаченка (м. Олександрія), Павла Стеця (м. Кременчук) та Едуарда Шиманського (м. Горішні Плавні).

### Підтримати бійців

Вчетверте поспіль турнір був благодійним: учасники робили внески, щоб

знов через волонтерів підтримати бійців ЗСУ. Зібрані кошти передали Галіні Полтавець, яка свого часу працювала майстром училища, досі спілкується зі своїми учнями й підтримує контакт із тими випускниками закладу, котрі нині на передовій боронять цілісність нашої держави в боротьбі проти російських загарбників. Волонтерка збирає кошти для придбання всього необхідного для наших воїнів.

Загалом завдяки проведенню благодійних турнірів з настільного тенісу вже вдалося перерахувати на потреби ЗСУ близько 20 тис. грн.

### Не час розслаблятися

Тренування з настільного тенісу для дорослого населення були поновлені з 12 березня, адже таким чином можна знімати стрес після закінчення робочого дня.

Олександр Стромило зазначає:

- Раптом що, на час повітряної тривоги можна перебувати в укритті ВПГБУ. Тож ми вирішили, що будемо працювати, як і кожен, на своєму робочому місці, наближаючи всі разом таку бажану перемогу!

Наприкінці травня розпочалися тренування й для дітей: заняття тривають у будні з 17.00 до 21.00.

Згідно з річним календарем змагання з настільного тенісу різного рівня у нашому місті відбуваються щомісяця. Щойно організатори оприлюднюють положення про черговий такий спортивний захід, охочі тенісисти починають планувати приїзд до Горішніх Плавнів, щоб позмагатися саме в залі ВПГБУ, де гарне освітлення, сучасні професійні тенісні столи, зручні роздягальні, наявні душові - такими умовами може похвалитися не кожна зала для змагань.

Наступний турнір, що має відбутися у середині вересня, теж планується як благодійний.

Це буде відкрита першість Горішніх Плавнів з настільного тенісу в парному розряді.

## Медаль за медаллю

**В**еслувальники ВК «Гірник» доволі непогано виступили на Мультиспортивному чемпіонаті Європи в Мюнхені. Людмила Лузан показала чудовий результат і тричі підіймалася на п'єдестал пошани, завоювавши нагороди в каное-одиночці та каное-двійці.

На дистанції 200 м Людмилі вдалося вибороти срібло, її обіграла іспанка Марія Корбера. Хоча торік на ЧЕ наша спортсменка була першою в цьому виді змагань.

- Це олімпійська дистанція, і я щаслива, що виборола срібло. Загалом задоволена тим, як я спрацювала, враховуючи сильний вітер. Тож ця медаль осо-

бисто для мене на вагу золота, - коментує Людмила свій результат. - Тішить, що я на правильному шляху й маю сили боротися з найсильнішими спортсменками. А іспанка - гідна конкурентка, її перемога справедлива.

500-метровка теж принесла Людмі друге місце, чим веслувальниця явно була не задоволена. Дівчина прагнула перемогти,

адже на чемпіонаті світу на такій самій дистанції їй це вдалося. Пообіцяла тренеру і вболівальникам, що працюватиме над собою ще краще, щоб наступного разу показати клас у цій дисципліні.

А от у парі з Анастасією Четверіковою на дистанції 500 м Людмилі Лузан вдалося обійти суперниць із Угорщини та Польщі й вибороти у запеклій гонці таке бажане для України золото. Тим самим віце-чемпіонка Олімпіади в Токіо підтвердила клас на коронній дистанції.

На жаль, дистанція 200 м дуету Лузан-Четверікова принесла лише дерев'яну медаль - їх випередили спортсменки з Угорщини, Іспанії та Німеччини.

Сторінку підготувала  
Наталка ВЕРЕМЧУК





## Старт сезону

**В**изначено учасників змагань, склади груп та календар першої ліги у прийдешньому сезоні чемпіонату України з футболу. «Гірник-Спорт» готується вступити в боротьбу на полі зі своїми першоліговими суперниками, а поки зіграв товариські матчі.

### Підготовка триває

Товариський матч проти «Металурга» із Запоріжжя відбувся 9 серпня. Єдиний забитий м'яч - на рахунку суперників «Гірника-Спорт». З мінімальною перевагою перемогу відзначав «Металург».

13 серпня мала місце ще одна гра. Цього разу «гірники» зустрілися з СК «Полтава», і перевага явно була на їхньому боці. Шкіряний двічі побував у сітці полтавчан, натомість ворота горішньооплавляння не відвідав. Матч завершився з рахунком 2:0 на користь «Гірника-Спорт».

17 серпня «Гірника-Спорт» зіграв останній контрольний матч перед початком чемпіонату України. Нічиєю 1:1 завершилася їхня зустріч із командою «Скорук» із Нікопольського району.

### «Гірник-Спорт» - у групі «Б»

Професійна футбольна ліга ухвалила рішення про формат, склад учасників і календар змагань у сезоні 2022/23. Жеребкування відбулося після XXX конференції ПФЛ.

Війна внесла свої корективи у плин вітчизняного футбольного чемпіонату: вимушено призупинила участь низка клубів (10 - у першій лізі, 14 - у другій). Через це ПФЛ спільно з клубами виробила новий підхід до формування учасників і способу розіграшу прийдешнього сезону змагань. Зокрема, затверджено склад учасників чемпіонату України з футболу серед команд клубів першої ліги сезону 2022/2023 у двох групах за територіальним принципом.

«Гірник-Спорт» гратиме у групі «Б». Серед його суперників - «Кремінь» (Кременчук), «ЛНЗ» (Черкаси), «Металург»

плановано провести першу лігу в два етапи: дві групи по 8 команд, два кола в 14 турів, 56 матчів у кожній групі на першому етапі (загалом 112 матчів).

На другому етапі 1-4 місця груп формують групу за вихід в УПЛ з урахуванням очок, отриманих на першому етапі в іграх між собою. А 5-8 місця формують групу за право грати в першій лізі з урахуванням ігор між собою на першому етапі.

На другому етапі команди групи «А» проводять матчі тільки з командами групи «Б» у два кола, 32 матчі в кожній групі, команди проведуть по 8 матчів.

Одна команда проводить 22 матчі у чемпіонаті. Дві кращі команди здобувають право на прямий вихід до УПЛ, третя та четверта команди першої ліги зіграють матчі плей-оф за підвищення в класі - 3 місце першої ліги грає з 14 місцем УПЛ, 4 місце грає з 13-м УПЛ.

### Офіційний транслятор УПЛ

Інформація буде корисною для футбольних фанів - створено єдиний телевізійний пул. Офіційним транслятором УПЛ стала міжнародна телекомпанія Setanta Sports. Контракт розрахований на 3 сезони.

Матчі чемпіонату України з футболу у преміумкласі будуть доступні для глядачів на 3-х майданчиках:

- лінійні канали Setanta Sports (мінімум 4 матчі кожного туру в прямому ефірі + решта в записі),
- OTT платформа Setanta Sports (усі матчі у прямому ефірі),
- YouTube-канал Setanta Sports (2 матчі у прямому ефірі + всі матчі в записі).

Також було досягнуто домовленості про забезпечення максимальної доступності футболу для українських уболівальників: окрім двох матчів кожного туру в прямому ефірі, всі матчі УПЛ будуть у вільному доступі на YouTube усього через 15 хвилин після фінального свистка.

Ксенія КОВАЛЬЧУК

ПЕРША ЛІГА УКРАЇНИ	
КАЛЕНДАР МАТЧІВ «ГІРНИКА-СПОРТ» У СЕЗОНІ 2022/23	
1 ТУР, 27.08 ПОЛТАВА - ГІРНИК-СПОРТ	8 ТУР, 16.10 ЛНЗ - ГІРНИК-СПОРТ
2 ТУР, 03.09 ГІРНИК-СПОРТ - ЧЕРНІГІВ	9 ТУР, 16.10 ГІРНИК-СПОРТ - МЕТАЛУРГ
3 ТУР, 10.09 СКОРУК - ГІРНИК-СПОРТ	10 ТУР, 30.10 ОБОЛОНЬ - ГІРНИК-СПОРТ
4 ТУР, 17.09 КРЕМІНЬ - ГІРНИК-СПОРТ	11 ТУР, 30.10 ГІРНИК-СПОРТ - КРЕМІНЬ
5 ТУР, 24.09 ГІРНИК-СПОРТ - ОБОЛОНЬ	12 ТУР, 12.11 ГІРНИК-СПОРТ - СКОРУК
6 ТУР, 01.10 МЕТАЛУРГ - ГІРНИК-СПОРТ	13 ТУР, 16.10 ЧЕРНІГІВ - ГІРНИК-СПОРТ
7 ТУР, 08.10 ГІРНИК-СПОРТ - ЛНЗ	14 ТУР, ???? ГІРНИК-СПОРТ - ПОЛТАВА

(Запоріжжя), «Оболонь» (Київ), «Полтава» (Полтава), «Скорук» (Нікопольський район), «Чернігів» (Чернігів). Перший тур - 27 серпня, останній - 26 листопада. За-

